

**Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (5. – 12. XII. 2021.g.)**

Pon, 06.	Nikola biskup 6.00 Na čast sv.Nikole –zornica GP	
Uto, 07.	Ambrozije	
	18.00	Zajednička sv. Misa –GP 1. Preč. Ivan Nepomuk Jemersić 2. Radman Ivica i Josipović Vjekoslav 3. Stipe i Nikola Orlović 4. Vidović Štefica i Delić Marko 5. Delić Marko 6. Josip Kubišta, Božena Kolaček, Ana i Ivan Kabert
Sri, 08.	<b>Bezgrešno začecje BDM</b>	
	06.00	Ob. Soldo i Soldan – Zornica GP
Čet, 09.	Ciprija, Abel	
	06.00	Duše u čistilištu - zornica VZ
Pet, 10.	Gospa Loretska	
	16.00	Na nakanu – Dap. Brđani
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1.Duše u čistilištu
Sub, 11.	Damaz, Hugo, Damir	
	06.00	Dragica Miloš i ob. Udžbinac – Zornica GP
Ned, 12.	<b>3. NEDJELJA DOŠAŠČA</b>	
	08.30 09.45	Stojak Ivo i Ana ob.Žana Bardić,ob.Štefan Kocijan i Tomac - VZ
	11.00	<b>Župno Euharistijsko slavlje</b>

**ŽUPNE OBAVIJESTI:**

1. Vrijeme došašća je vrijeme kada trebamo ispitati sebe i svoju savjest te se osloboditi grijeha u sv. Ispovijedi. U našoj župi je božićna ispovijed u nedjelju 12. 12. u 15 sati u GP, a u 16 u VZ. Iskoristimo čas i oslobodimo se grijeha da radosno dočekamo Božić. Pozivam djecu i mlade, posebno krizmanike da ne propuste priliku.

2. U petak u 15.45 će biti ispovijed i iza misa u domu u Dap. Brđanima.

3. Molim Vas da se vodi briga o starima i bolesnima da ne umiru bez sakramenata. Obilaziti ću sljedećim redom: četvrtak u 9 sati Gornji kraj, 10 ostatak GP, 10.45 Poljani te oko 11.00 Lipovac. U petak u 9.30 VZ, Orlovac u 10.30 i Grbavac od 11. Ako tko još želi neka prijavi svoje stare ili bolesne.

4. Stigli su kalendari i Danice velike i male za sljedeću godinu koje možete nabaviti u sakristijama.

5. U župi Svih Svetih u VZ je završen i postavljen glavi oltar. Cijena je 170.000,00 kuna sa PDV-om. Hvala svima koji ste dali ili ćete dati svoj dar za uređenje crkve.

6. Pozivam i potičem svu djecu da dolaze na sv. Misu nedjeljom u 11 sati. Poseban poziv upućujem prvopričesnicima i krizmanicima. Isto molim kandidate u Vel. Zdencima da dolaze na misu u nedjelju u 9.45

7. Molim Vas da se držite distance i da dezinficirate ruke . Svi koji dolaze na misu moraju imati maske za lice i pričest primaju na ruke.

8. Cijela se Crkva uključuje u Crkvenu sinodu. Potrebno je u ovom dijelu tog hoda više moliti za Crkvu, Papu, biskupe, svećenike, redovnike i redovnice i sve vjernike da nas Bog ohrabri na obraćenje!

9. Mise zornice su ovaj tjedan u ponedjeljak, srijedu i subotu u 6 u GP, a u četvrtak u 6 u VZ.

10. Nejedlja Caritasa –prikupljano za potrebne.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice.

# 2. NEDJELJA DOŠAŠĆA

5. prosinca 2021.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI  
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO  
POLJE I SVIH SVETIH – V.  
I M. ZDENCI  
TEL/FAX: 043/ 485 – 261  
MOB: 098/ 433 – 921  
WWW.ZUPA-SV-JOSIPA-GP.HR



Molitva za Crkvenu sinodu 2023.  
Stojimo pred tobom, Duše Sveti,  
sabrani u tvoje ime.

Povjeravamo se samo tebi da nas  
vodiš: nastani se u srcima našim,  
pokaži nam put kojim nam je ići  
i nauči nas njime pravo hoditi.  
Slabi smo i grješni, ali ti nas čuvaj da  
ne budemo nositelji nesklada.  
Ne dopusti da nas neznanje odvede  
na pogrješan put  
i da površnost ravna našim djelima.  
Udijeli nam da u tebi pronađemo  
mjesto jedinstva

kako bismo zajedno kročili prema  
vječnomu životu,  
ne udaljujući se nikada od puta  
istine ni od onoga što je ispravno.  
Za sve to molimo tebe,  
koji djeluješ na svakome mjestu i u  
svakome vremenu,  
u zajedništvu s Ocem i Sinom,  
u vijeke vjekova. Amen.

## Znak križa

Križaj se ali se križaj pravilno.  
Nije ti to prikraćena, površna  
kretnja kao da ne znaš što znači.  
Ne, pravilan je to znak, polako  
napravljen, velik, od čela do  
prsiju, od jednog ramena do  
drugoga. Osjećaš li, kako te svega  
obuzimlje? Saberi se, sav, sve  
svoje misli i sva svoja čuvstva u  
tu kretnju. Misli, kako ide od čela  
do prsiju, od ramena do ramena.  
Onda je osjećaš: svega te  
obuhvaća, tijelo i dušu; ujedinjuje  
te, blagoslivlja te, posvećuje te.  
Zašto? Jer je znak svemira, znak  
otkupljenja. Na križu je naš  
Gospodin otkupio sve ljude. Po  
križu posvećuje svakoga čovjeka,  
svega, do posljednje niti njegova  
bića.

Misli na to uvijek, kad se križáš.  
To je najsvetiji znak, što ga  
imamo. Čini ga pravilno,  
polagano, na dugo i široko,  
promišljeno. Tada će obuzeti sve  
tvoje biće, vanjštinu i nutrinu,  
tvoje misli i tvoju volju, osjećaće i  
ćud, svu tvoju djelatnost. I po  
njemu će se sve označiti,  
obilježiti, posvetiti u moći  
Kristovoj, u imenu trojednoga  
Boga.

**Biblijska čitanja****Prvo čitanje:** (Bar 5, 1 - 9)*Čitanje Knjige proroka Baruha*

Skini, Jeruzaleme, haljinu tugovanja i nesreće, odjeni se zauvijek ljepotom slave Božje, ogrni se plaštem Božje pravednosti, stavi na glavu vijenac slave Vječnoga; jer Bog hoće pokazati sjaj tvoj svemu pod nebom i zsvagda ti hoće dati ime: 'Mir pravednosti' i 'Slava bogoljubnosti'. Ustani, Jeruzaleme, stani na visoko i obazri se na istok: Pogledaj! Djeca se tvoja sabiru, od istoka do zapada, na zapovijed Svetoga, radujući se što ih se spomenuo Bog. Otišli su od tebe pješice, vodio ih neprijatelj, a gle, Bog ih tebi vraća nošene u slavlju, kao djecu kraljevsku. I naredi Bog: neka se snize sve visoke gore i vječne klisure; nek' se doline ispune i poravna zemlja da Izrael čvrsto kroči u sjaju slave Božje. A šume i sva stabla mirisna činit će sjenu Izraelu po Božjoj zapovijedi; jer Bog će voditi Izraela u radosti, u svjetlu njegove slave, prateć' ga milosrdem svojim i pravednošću."

Riječ Gospodnja.

Ps. Siulna nam djela učini Gospodin opet smo radosni

**Drugo čitanje:** (Fil 1, 4-6. 8-11)*Čitanje poslanice svetoga Pavla apostola Filipljanima*

Uvijek se u svakoj svojoj molitvi za vas s radošću molim zbog vašeg udjela u evanđelju od onoga prvog dana sve do sada - uvjeren u ovo: Onaj koji otpoče u vama dobro djelo, dovršit će ga do Dana Krista Isusa. Bog mi je doista svjedok koliko žudim za svima vama srcem Isusa Krista! I molim za ovo: da ljubav vaša sve više i više raste u spoznanju i potpunu pronicanju te možete prosuditi što je najbolje da budete čisti i besprijekorni za Dan Kristov,

puni ploda pravednosti po Isusu Kristu - na slavu i hvalu Božju. Riječ Gospodnja!

**Evandjelje:** ( Lk 3, 1 - 6)

*Čitanje svetog Evanđelja po Luki*  
 Petnaeste godine vladanja cara Tiberija, dok je upravitelj Judeje bio Poncije Pilat, tetarar Galileje Herod, a njegov brat Filip tetarar Itureje i zemlje trahonitidske, i Lizanije tetarar Abilene, za velikog svećenika Ane i Kajfe, dođe riječ Božja Ivanu, sinu Zaharijinu, u pustinji. On obide svu okolicu jordansku propovijedajući obraćeničko krštenje na otpuštenje grijeha kao što je pisano u Knjizi besjeda Izaije proroka: Glas viče u pustinji: Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze! Svaka dolina neka se ispuni, svaka gora i brežuljak neka se slegne! Što je krivudavo, neka se izravna, a hrapavi putovi neka se izglađe! I svako će tijelo vidjeti spasenje Božje. Riječ Gospodnja!

**Radost darivanja – put obraćenja**  
 Nedjelja Caritasa izrasta iz Radosne nedjelje (Gaudete).  
 Prepoznatljiva je po jedinstvenom suputniku i sugovorniku – Ivanu Krstitelju, koji poziva na obraćenje i sugerira da put obraćenja prolazi dionicom solidarnosti, pravednosti i nenasilja. Poruku za Nedjelju Caritasa razabiremo u poruci Isusovog preteče.

**Glas pustinjaka Ivana odzvanja jordanskom dolinom:** „Obratite se!“ Ivanov glas je zreo, sazrijevao

je u šutnji, miru pustinje, hranio ga je sadržajem i smislom koji samo pustinja u svojoj ogoljelosti i bogatstvu u dodiru s Bogom dariva. Oštar je i šiba dok govori s distance, ali srdačan i blag kad mu se sugovornik približi.

Bistrim okom, kojega je pustinja izoštrila, Glasonoša radosti gleda u smjeru ljudskoga kretanja, ali vidi i put po kojem Spasitelj dolazi. Razabire, ako nastave započetim putem, neće ga susresti. Moraju se obratiti, okrenuti i zaputiti drugim putem, kako bi ga susreli i s Njim pošli na hodočašće života.

Živopisno ukazuje da se doline slabosti i brda samodostatnosti trebaju izravnati kako bi vidjeli dalje od sebe, vidjeli one pored sebe – jer oni su nezaobilazan dio puta, jedino u društvu s njima mogu poći u susret. Za svakoga ima putokaz na dionici solidarnosti, pravednosti i nenasilja.

Mnoštvo [solidarnost] senzibilizira za socijalnu osjetljivost, da ne čuvaju rezervnu haljinu, nego da njome pokriju suputnika koji je gol, jer je po njegovoj mjeri sašivena.

Carinike [pravednost], državne službenike, upozorava na virus korupcije, da postupaju po zakonu i hode ravnim putem jer pohlepa uništava suputnike.

Vojnike [nenasilje] motivira da budu graditelji mira, a ne izvor pobune, nesigurnosti i straha; da prepoznaju u drugima suputnike a ne suparnike.

I mi, na putu za Betlehem, željni smo jasnih putokazâ. Puno govorimo, međusobno se uvjeravamo, sve smo glasniji, zavaravamo se da jačina glasa daje snagu argumentima; puno je praznine. Priželjkujemo vijaču Onoga koji će pročistiti naše gumno, spaliti pljevu naših praznina i sačuvati žito za hranu zajedništva.

U borbi „jakih“ sjeme zajedništva čuvaju potisnuti na periferiju društva. Njihova ispružena ruka nije tek ruka prosjaka, ona je dar, poziv na zajednički hod, prilika da se oslobodimo od sebe i sebičnosti, okrenemo drugima i obratimo. Marginalizirani znaju put, a i sami su nezaobilazna dionica puta, prema Betlehemu. U mjeri u kojoj im ruku prihvatimo ravnimo put za Kristov dolazak i idemo mu u susret. Oni su uzorana njiva na koju možemo posijati ljubav i niknut će radost.

Elizabeta Ugarska, svetica siromaha poučava: Ondje gdje siješ ljubav, niče radost.

Nedjelja Caritasa ore njivu naše duše za sjetvu ljubavi da radost Božića nikne i procvjeta u srcima darovanoga i darovatelja.

U Varaždinu, 23. studenoga 2021.

✠ Bože Radoš  
varaždinski biskup  
predsjednik Hrvatskog Caritasa